

各 位

会社名株式会社山善善代表者名代表取締役社長長尾雄次(コード番号 8051東証プライム)問合せ先広報・IR室長平田勇人(TEL 06-6534-3095)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2023年2月10日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

当社グループが掲げるビジョンの実現に向けた取り組みを更に推進するため、経営体制の刷新 を図り、新たな体制で臨むこととしました。

なお、現代表取締役社長 長尾 雄次は取締役会長として、新代表取締役社長をサポートしてまいります。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名(2023年4月1日付)

(新任代表取締役)

氏 名(ふりがな)	新役職名	旧役職名
岸田 貢司(きしだ こうじ)	代表取締役社長 社長執行役員 最高経営責任者(CEO)	取締役 常務執行役員 営業本部副本部長(海外担当)

(退任代表取締役)

氏 名(ふりがな)	新役職名	旧役職名
長尾 雄次(ながお ゆうじ)	取締役会長	代表取締役社長 社長執行役員 最高経営責任者(CEO)

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名	岸田 貢司(き	きしだ こうじ)		
生年月日	1960年9月2日			
出 身 地	愛媛県			
最終学歴	1983年3月	高知大学 人文学部 経済学科卒業		
略歴	1983年4月	当社入社		
	2012年4月	当社国際事業本部USA支社長		
		兼 YAMAZEN INC. 社長(COO) 兼 PLUSTECH INC. 社長		
	2015年4月	当社国際事業本部機械2部長		
	2016年4月	当社執行役員機械事業部副事業部長(海外担当)		
		兼海外機械部長 兼本社直轄地域韓国現法長		
	2016年10月	当社執行役員機械事業部副事業部長(海外担当)		
	兼本社直轄地域韓国現法長			
	2018年4月	当社上級執行役員生産財統轄部長		
	2018年6月	当社取締役上級執行役員		
	2020年4月	当社取締役上級執行役員営業本部副本部長(海外担当)		
	兼機械事業部海外機械部長			
	2021年4月	当社取締役上級執行役員営業本部副本部長(海外担当)		
	兼TFS支社長 兼機械事業部海外機械部長			
	2021年10月	当社取締役上級執行役員営業本部副本部長(海外担当)		
	2022年4月	当社取締役常務執行役員営業本部副本部長 (海外担当)		
		(現任)		
所有する	16,700 株			
当社株式数	10, 100 7水			

4. 就任予定日 2023 年 4 月 1 日

以 上